PROBLEMAS de Sumas, retas y multiplicaciones decimales

En la gimnasia deportiva se realizan ejercicios en aparatos (barra fija, anillas, potro...) o en
el suelo. Cada gimnasta recibe de los jueces una puntuacién por cada uno de los ejercicios
realizados. Esa puntuacién es un nimero menor o igual que 10, con una cifra decimal.

A continuacién, se descartan las notas mayor y menor y se hace la media de las restantes.
Esta media, que sera un numero decimal con tres cifras decimales, es la nota del deportista.

En la tabla estan las puntuaciones de cinco gimnastas en un ejercicio.

el FASENNCn ® ¢Qué puntuacion consiguié cada gimnasta?

Nuria 8,973

Rocio 9,156 ® ;Cudl es la parte entera de la puntuacién de Nuria?
Arantxa 9,028 Y la parte decimal de la puntuacién de Rocio?

Yaiza 8,964 ® ;Qué gimnasta consigui6 la puntuacién mas alta?
Carmen 9,180 ¢Y la mas baja?

2.
Observa y calcula.

@ ;Cuéanto pesan en total los paquetes rojo
y verde?

¢ ;Cuanto pesan en total los paquetes azul,
verde y amarillo?

® ;Cuénto pesa el paquete azul menos que
el amarillo?

® ;Cuéanto pesan los paquetes rojo y azul
mas que el paquete verde?

Natalia compra 2 kg de castanas a 3,49 € el kilo
y 1,4 kg de nueces a 4,95 € el kilo.
;Cuanto cuestan las castanas? ;Y las nueces?

4.
Resuelve.

Sergio ha comprado 9 entradas para un concierto,
a 23,45 € cada una.

¢Cuénto le cuestan las entradas si le hacen
una rebaja de 18,30 € en el precio total?

¢Cuanto le cuestan si la rebaja es de 1,90 €
en cada entrada?
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5.
Observa los precios y calcula.

I

® Andrés comproé 2 kg de platanos.
¢Cuanto le costaron?

1,75 €/kg

® Lourdes compré 1,5 kg de uvas.
¢Cuanto tuvo que pagar?

® Sara compré 1,8 kg de manzanas.
Pagé con un billete de 5 €.
¢Cuanto le devolvieron?
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® Luis compr6 3,4 kg de peras y 2,15 kg
de uvas. ¢Cuanto pagé en total? ¢Cuanto
le costaron las peras mas que las uvas?

Observa y contesta, haciendo un calculo
aproximado.

® ;Cuantos metros miden,
aproximadamente, las dos cuerdas?

486 m

® ;Cuantos litros caben,
aproximadamente,
en el bidén mas
que en la cazuela?

® ;Cuantos kilos pesan,
aproximadamente,
3,126 kg 4 sandias como esta?




10.

1.

Resuelve.

® Paco recibi6é en su bar 53 botellas de
1,5 { de refresco con gas y 38 botellas
de 0,75 { de refresco sin gas. ¢Cuantos
litros de refresco recibié en total?

® Maite tiene un rollo de cuerda de 5 m.
Corta 3 trozos de 0,76 m cada uno y
otro trozo de 1,4 m. ¢Cuantos metros
de cuerda quedan en el rollo?

® Ayer, Inés dio 3 vueltas a un circuito de
2,385 km y hoy ha dado 2 vueltas a
otro de 4,6 km. ¢Cuantos kilobmetros ha
recorrido hoy mas que ayer?

® Miguel ha comprado 2,5 kg de carne a
7,28 €/kg y 3 barras de pan a 0,52 €
cada una. Para pagar, entrega 20 €.
¢Cuanto dinero le devuelven?

Mébnica ha comprado un traje por 87,35 €, unos zapatos por 39,15 €
y un sombrero por 51,78 €. ¢Cuanto ha pagado Ménica?

Pedro tenia 29,32 € y compré un libro por 13,85 € y un disco por 12,19 €.
¢Cuanto dinero le quedo?

Al comprar una camara de fotos, Juan pagé 175,60 € en el primer plazo
y 3 plazos mas de 42,75 € cada uno. ¢Cuanto pagé Juan por la camara?

Cinthia ha comprado 9 cajas de tornillos a 6,78 € cada una, 2 cajas de tuercas
a 1,93 € cada una y un destornillador eléctrico que costaba 22,19 €.
¢Cuéanto le ha costado su compra?





